

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ
ПРАВДА

21 СЕН 1982

г. Псков

ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

К гастролям на Псковщине Архангельского театра кукол

В Пскове сейчас проходят гастроли Архангельского государственного театра кукол. Артисты выступают также в Острове и Великих Луках.

Наш театр — один из старейших в стране. Начало ему положила группа энтузиастов, учащаяся молодежной студии при Архангельском ТЮЗе. Первое представление труппа дала 8 мая 1933 года.

Театр часто бывает в школах, детских садах, пионерских лагерях города и области.

В годы Великой Отечественной войны театр перестраивает свою работу. Его зрителями стали матросы и солдаты, рабочие и колхозники, раненые бойцы и госпитали.

После войны театр вновь становится детским. За вклад в дело эстетического воспитания подрастающего поколения в день 50-летия детских театров страны наш коллектив был награжден «Серебряным дипломом» Министерства культуры СССР. Он является также лауреатом премии Архангельского комсомола, дипломантом всесоюзных фестивалей.

В репертуаре труппы классические произведения и современные пьесы, адресованные не только детям, но и взрослым. В их числе «Сказка о Пете — толстом ребенке и о Симе, который тонкий»

В. Маяковского, «Военная тайна» А. Гайдара, «Маленький парижанин» В. Гюго, «Золушка» Е. Шварпа, «Жуткий господин Лу» Э. Успенского, «Великий лягушонок» Л. Устинова, «Мосиф Швейк против...» по мотивам книги Я. Гашека и другие.

На Псковщине наша труппа впервые. Зрителям показываем спектакли «Колобок, или Путешествие за песенкой» и «Медвежонок Тимчо».

Маленький медвежонок Тимчо популярен у детей не менее, чем знаменитый Винни-Пух. Придумал его известный польский драматург Ян Вильевский. Из многочисленных смешных и грустных приключений медвежонок театр выбрал для постановки смешную историю о том, как Тимчо высуживал итенца. Этот спектакль о радости жизни, о чутком, внимательном отношении ко всему живому создали главный режиссер В. Дерягин и главный художник Е. Николаева.

Несколько необычно сделана и другая наша постановка — «Колобок». В ней вместе с актерами участвуют и... зрители.

Наши гастроли на Псковщине продлятся до конца сентября.

И. КОНЯЕВА,
помощник главного режиссера Архангельского театра кукол.